実施計画兼評価シート(令和元年度事業分)

◎基本情報

【計画ベース】

	事業 継続		事務事業名		公民館活用推進事業		担当 部署		教育委員会	委員会 生涯学習人権課			
総	合計画		- · ·		- ジュケケー・ナーバン・ポップナ				社会教育法				
			ずっと笑顔で生きがい感じるま		計画な	<u>ہ ح</u>							
	政策	策(中項目))	4	生きがいあふれるまち なると			開始	TT-+	10	6 年度		
		(小項目))	/	生涯学習		事業	7T] 7C	平成 ▼	''	0 干皮		
		施策	施策		TERRETERING TO THE TOTAL PROPERTY OF THE TOT		生涯学習の推進		期間	終期	未定		
	ā	本事業		2	公民館活動の推進			#≈ 7 9 7	木上				
[~	第六次	(総合計画後	後期基	基本計画	回の成長戦略に該当の有無	✓ 次期総合戦	略掲載予定	どの有無	ŧ 🗌	SRP2020該当の有無			
	ふるさと	:納税寄附金	等要	要求	□ボートレース鳴門まちづくり)基金活用予算要求							

◎事業概要(PLAN)

日町	術、上、	文健	化に関する	動の拠点として実: 6各種事業を行い、 5操の純化を図り、 与する。	主民の教養の「	会 字 事 :	業 容 。	1. 地域の特色を活かした運営体制づくり ①管理業務の一部を地域に委託し、地域住民の意見を尊重した 独自性を持った運営を行う 2. 利活用の促進							
実施		地域の特色を活かした運営体制づくり						(R1)							
方針	2. 利活用の促進							当初 からの 変更点							
指標名							平成29	9年度実績	平成	30年度実績見込	令和元年度	目標	令和2年度目標	令和3年度目標	単位
活動指標		1	公民館で	開催している学級	数			18		18		18 18		19	学級
実施した事業の 動量を示す指標) 票	2													
成果指標		指標名						9年度実績	平成	30年度実績見込	込 令和元年度		令和2年度目標	令和3年度目標	単位
対象にどのような果があったか示す標		公]	民館の利	用者数			82,965		79,000	87,5	500	87,500	87,500	人	
		ŕ	丰度	平成29年度	平成30年	丰度		令和元年度			令和	12年度	令和3年	F度	
事業の 実施内 各年		(1)管理業務を一部にし、地域性を活た運営体制づくり (予定)内容 (予定)内容 (3)以東・瀬戸公月 リニューアルエ事 (3)公民館短期講 実施			かし 全館の 実施			託し、 た運営 ②斎田 自動ド	地域 (体を 日、 日、 ア 修		に に に に に に で に の に の に の に の に の に の に	た運営体制づくり ②適宜、施設修繕 ③公民館短期講座の		継続	
事業費	推殺	年度			当	初予算額	令和: 補正予算:	元年度 額·繰越 <mark>額</mark>	額等	全体予	5算額	章額 令和2		令和3	3年度
(千円			計		-	28,078		0	28,07		78		27,386	27,1	117

事務事業名公民館活用推進事業

【実績ベース】 ◎実施結果(DO)

事業 実施 内容	令和	1. 地域の特色を活かした運営体制づくり ①管理業務の一部を地域に委託し、地域住民の意見を尊重した独自性を持った運営を行う 2. 利活用の促進 ①公民館短期講座の継続実施 ②社会教育指導員及び館長と連携した学級運営 ③快適な利用ができるよう必要な修繕、備品購入を実施														
				指棋	票名		2	平成30年度実績	令和	元年度実績	令和2年度	標	令和3年度目標	令和4年度目	標	単位
活動指標	, H	1 公民館で開催している学級数						18		18		18	19		19	学級
実施した事業の 動量を示す指	票	2														
成果指標 対象にどのような 効果があったか示 す指標		公民館の利用者数 						78,947		73,282	87,500		87,500	87,50	00	人
9 1日1示		目標達成率(実績/目標)						/		83.8						%
		年 度 平成30年度決:						令和元年度決算								
		計				1次00平及次升		度からの繰越決算	ふの繰越決算額 決算		算額	令和2年度への繰		越額 最終事業		業費
						53,820,094		0		27,567,354		0		27,	27,567,354	
事業費		3	国庫		支出金	0		0		C	0		0		0	
(円))		財	県支	出金	448,000		0		C	1	0			0	
			源	地方債		19,300,000		0		C	0		0		0	
			内	使用料	手数料	0		0)				0		0	·
			訳	その	り他	4,688,424		0		701,	259		0	70)1,25	i9
				一般	財源	29,383,670		0		26,86	366,095		0		26,866,095	

◎評価(CHECK)

今年度の	進捗状況	ほぼ計画	どおり	事業全体の	D進捗状況	ほぼ計画どおり			
	指標名	公民館の和	利用者数						
成果指標に対	目標	87,500	人		新型コロナウイルス感染拡大防止のた 3月は活動を自粛したことから瀬戸公民				
する評価	実績	73,282	人		以外のすべてのが1割程度減少	の公民館において利用人数 りした。			
	評価	B:概ね目標を	達成できた			. = 5			

◎今後の方向性(ACTION)

①地域の社会教育の拠点として多くの市民に積極的に活用されているが、若い世代の利用が少ないなど、利用者に偏り が見られるため、さまざまな年齢や性別の方が利用できるような取組が必要である。 課題 ②施設の老朽化が進んでおり、計画的な修繕等により、施設の長寿命化や利用者が快適に利用できる環境整備を進め る必要がある。 4.拡充 4 今後の方向性 1.廃止 2.要改善 3.現状維持 ↓今後の方向性を踏まえた上で、以下の欄に記入してください。 ①管理業務を一部委託し、地域性を活かした運営体制づくり ②適宜、施設修繕 令和2年度 ③公民館短期講座の実施 ④各種学級と連携をとりながら、年齢等に関係なく公民館が活用される取組を進める。 実施内容 令和3年度 継続実施を図りながら、若い世代の利用を促進できるよう、新規に学級をひとつ増やす。